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Ata da 11ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 
Leópolis, Estado do Paraná, no dia 12 de abril de 2021. Compareceram 
08 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, Edigar Henrique Leite, 
Ednaldo Aparecido Martins, João Aparecido da Silva, Sandra Meires 
dos Santos, Silvana de Oliveira Fratoni, Waldecy Pereira dos Santos, 
William Rafael Mariano. Ausente: Orivaldo Toneze. O Presidente 
Waldecy fez abertura dos trabalhos na forma regimental, agradeceu a 
presença de todos, solicitou 1 minuto de silêncio pelo falecimento do 
Senhor Claudio Viturino. Em seguida, o Presidente solicitou ao 
Secretário Edigar que lesse a ata anterior, da qual foi aprovada e 
assinada por todos. Em seguida a pedido do vereador Bruno foi lido o 
Oficio nº 18/2021que foi enviado ao prefeito. Bruno disse que estão 
comentando que os vereadores pediram para fechar o comercio e não 
foi isso que nos solicitamos, está bem claro no oficio que pedimos para 
que a fiscalização fosse mais rigorosa entre os dias 30 de março até o 
dia 04 de abril, jamais pedimos o fechamento do comercio, e sim para 
aumentar a fiscalização para segurança da população. João disse que 
também escutou comentário que o vereador Bruno teria pedido para 
fechar o comercio e entrou em sua defesa, pois foi um pedido de todos 
os vereadores e não foi para o fechamento do comercio e sim para 
aumentar a fiscalização das pessoas que vem de outras cidades. Por isso 
solicita copia do Oficio para esclarecer aos comerciantes o que 
realmente foi pedido. Edigar disse que também foi questionado então 
acha interessante o vereador Bruno postar nas redes sociais o oficio para 
esclarecer a todos os comerciantes. Sandra disse que o decreto do estado 
já consta o fechamento do comercio aos domingos, que em Jandinópolis 
o comercio não abre aos domingos já faz algum tempo. William disse 
que também foi questionado e explicou, o que foi pedido pelos 
vereadores foi uma fiscalização maior das pessoas que vem de outras 
cidades. O presidente comunica que será enviado copia do oficio para 
todos os vereadores e não havendo mais nada a tratar em nome de Deus 
encerrou os trabalhos. 
 
 
 
 
 


